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1. Unamarca...:

a. Sirve para diferenciar un producto de los productos de la competencia.
b. Pueden ser: individuales, de empresa, de linea de productos, blancas...
c. Ambas son correctas.

2. Teniendo en cuenta que las ventas de coca-cola se mantienen estables en los tltimos
anos, jen que fase de su ciclo de vida esta?

a. Declive
b. Crecimiento
¢. Madurez

3. La cuenta que refleja los beneficios no distribuidos de una sociedad se denomina:
a. Reservas
b. Capital social
c. Resultado del gjercicio.

4, La duracion de una inversion es:

a. El tiempo que tardamos en recuperar el desembolso inicial.
b. El tiempo que tardamos en tener beneficios.
c. El tiempo durante el cual la inversion genera cobros y pagos.

5. Los préstamos bancarios tienen como coste:
a. El tipo de interés por el crédito disponible y una comision por el crédito
dispuesto.
b. El tipo de interés por el crédito dispuesto y una comision por el crédito
disponible.
c. Ninguna es correcta

6. Si recibo una herencia dentro de 5 afios de 60.000 euros:

a. En épocas de inflacion, su valor actual sera mayor de 60.000 euros
b. En épocas de inflacion, su valor actual sera menor de 60.000 euros
c. En épocas de inflacion, su valor actual sera igual a 60.000 euros.

7. Los beneficios no distribuidos es una financiacion...:
a. Internay propia.
b. Internay ajena.
c. Externa y propia.

8. Siel VAN de una inversion es positivo:

a. La inversion es rentable y se puede llevar a cabo.
b. La inversion se llevara a cabo si el plazo de recuperacion es corto.
¢. La inversién no se llevara a cabo.

9. El Periodo Medio de Maduracion Financiero es:
a. El Periodo Medio de Maduracion Economico menos el Periodo Medio de
Caobro.
El Periodo Medio de Maduracion Economico menos el Periodo Medio de Pago.
¢. El Periodo Medio de Maduracion Economico menos el Periodo Medio de
Aprovisionamiento.

10. Una empresa australiana quiere adquirir el 22,3% de las acciones de Naturgy, una
empresa espariola, jqué tipo de inversion esta realizando?
a. Inversion economica.
b. Inversion financiera.
¢. Ninguna es correcta.



